COMMITTENTE:

' & 4

_’JR-ETE FERROVIARIA ITALIANA

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO

PROGETTAZIONE:

P
VW 17a1FERR

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO

INFRASTRUTTURE FERROVIARIE STRATEGICHE DEFINITE DALLA
LEGGE OBIETTIVO N. 443/01 e s.m.i

* X %
o %o Progetto cofinanziato
dalla Unione Europea CUP: J94F04000020001

U.O. AMBIENTE E ARCHEOLOGIA

PROGETTO DEFINITIVO

ASSE FERROVIARIO MONACO - VERONA

ACCESSO SUD ALLA GALLERIA DI BASE DEL BRENNERO
QUADRUPLICAMENTO DELLA LINEA FORTEZZA - VERONA

LOTTO 1: FORTEZZA - PONTE GARDENA
STUDIO ACUSTICO

LIVELLI SONORI IN FACCIATA ANTE E POST MITIGAZIONE

SCALA :

COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.

| B|L|1 110 @ 22 T[T IMO0|0|0|6 0|01
Revis. Descrizione Redatto Data Verificato Data Approvato Data
A Emissione Esecutiva S)Ri%a);dini apr. 2013 S.Rgz:\gi apr. 2013 |C. Ma/%otzf;hi apr. 2013

File: 1 n. Elab.:




S IpT euded

= oy Sz = = 9'vy ja\4 B & S'6h Z'Sy 8'eS 8'c9 olelzuapisay dl
g oF [ = = 9'th £'6¢ B = 6'LYy 9'ty 8'€S 8'€9 dlelzuapisay 1d 0201 .U 2J0)3901y
= oy Se : - 8'GYy Sy g e S'0S Z'9y 8'cS 8'€9 dleizuapisay d’l
= [\4 Se = g €'ty 0'6¢ 2 2 0'8y 8'ty 8'€S 8'c9 dleizuapisay 1d 6101 U 2J0)3201y
: ov sz - - 105 65y 80 - |ewE vos 8ES 8'€9 3[e1ZuapIsay dz
g oy S¢ - z 9'8y £y 2 2 ¥'2S 1’8y 8'€S 8'€9 d’l
= [\4 Sz = % S'op (&4 s 3 6'6Y 9'sy 8'€S 8'€9 1d 8101 U 2J0)aoly
- oy Sz - - L'9p (444 - - 0'lS L'9 0'2S 0'29 d|eizuapisay EN
- oy se 2 z 6'vy L0y 5 g v'6y Z'sy 0'zs 029 dJeizuapisay 1d /101 U 2iopaory
- oy se z . 'y 62k 2 £ ¥'0S Z'oy 0'¢s 0'29 dlelzuapisay de
” oy Se - - 6'GYy 9y = = Z'6Y 6'vy 0'zS 0'29 9|eizuapisay d'L
- [\4 Sz 2 2 S'vy 2'op . = 0'8Y 0'zs 0'29 9|eIzuapisay 1d GLO| .U 2103190y
g op SC : 2 ¥'6y L'Gy vl = 0'cs 029 dleizuapisay de
" [\4 14 - = z'6y 6y 0l = 0'cs 0'29 d|ejzuapisay d’l
- oy Sz = = S'sy Z'vy " = 0'¢S 029 dleizuapisay 1d 7101 .U 2Jo)aory
A oy Sz . 2 1'0S G'op 10 - 8'€S 8'€9 9|elzuapisay de
= 04 14 = = 2'0S 09y 1'0 = L'6v 8'€S 8'€9 dlelzuspisay d’l
= oy Se : z L'6¥ S'Sy & - z'6y 8'€S 8'€9 9|eIzuapisay 1d €101 .U 21053901y
E [\2 S¢ 2 z L'y £¥44 G 2 L'6¥ 8y 0'zs 0'29 9|elzuapisay dz
= oy Se B - ¥y L0p & & 0'Ly L'y 0'zs 029 dlelzuapisay d’L
= [\4 S¢ E < Sy €'2¢ - = 6'vy 9'0p 0'cs 029 d|eiZuUapIsay 1d 2101 ,U 2J0)00ry
2 [0)4 14 = - 2'6v 6'vy - - €15 L'y 0'zZS 029 S[eIZuUspIisay d¢
B [\4 se = m 0'8y L'ty = = 8'6Y S'Gh 0'2S 0'29 d|eIzuapisay d'L
z oy S¢ 5 - L'GYy S'ly e - S'Ly £'eh 0'¢s 029 dleizuapisay 1d 110} U 210)a0ry
2 ov 12 E 2 867 Sy 80 2 I’m_wv 02s 029 a[e1ZUBpISaY de
= (04 GC = = £'8y 0'vv & = 605 9'9y 0'zs 029 9l lzuspisay d’L
" oy SZ - 5 9'op £'cy ” = £'67 0'Sy 0'es 0'29 dleizuapisay 1d 010} .U 2101901y
- o4 Gz & 2 0’6y 8' vy = = €1s 0'LY 0'¢s 0'29 dleizuapisay d'e
e oy Sz e 8 Z'8y 6'tYy = = €'0S L9y 0'es 0'29 d|eIzuapisay dz
= oy Sz B - 6'9v L'y = = 0'6¥ L'vy 0'ecs 0'29 olelzuapisay d’L
= oy SZ = = L'Gy Py = . L'y v'ey 0'2s 0'29 dleizuapisay 1d 6001 .U 2105901y
: oy S2 = - G'lS Z'ly = E 0'2s 8'Ly 0'2s 0'29 dlelzuapisay de
E [\4 14 = B 1'0S P'op - - 6'0S 9'oy 0'zs 0'29 olelzuapisay d’l
- ov Sz c . 0'0S L'y - o 1°0S 6'GYy 0'zs 0'29 dleizuapisay 1d 8001 .U 2101901y
= oy SZ g = 1'0S L'E g 6'0S 0'cs 029 9Jelzuapisay de
= op sz 54 B 6'6Y 0'¢ ® 2'0S 0'zs 0'29 9Jejzuapisay d’L
= oF SC 8'l . S'6¥ 9'c - ¥'0S 0'zs 0'29 9|eIzuapisay 1d 1001 .U 21033901y
B [\4 S2 & 5 €05 L'ov 2 s 0'zs 8'Ly 0'¢s 0'29 d|eizuapisay de
= oy SC = = Z'6y 6'vy S - £'0S 0'9p 0'cs 0'29 d’l
E oy 14 = = £'9p 0'ch - - L'y P’y 0'cs 0'29 1d 9001 .U 2J0)3201y
: ov sz = - 'S el 0 - I oS 0729 d[eIZuapIsay de
" oy Gz = = L'LS 8'oy i & 6'LG L'y 0'cs 029 dleizuapisay d’L
z oy Se = : '8y 8’y ~ - Z'6Y 0'Sy 0'zs 029 d|eIzuapisay 1d G001 .U 21033901y
E oy S2 - z ¥y L'ey - 5 0'0S L'y 0'cs 029 9Jeizuapisay de
E oy Sz = = Z'Sy 6'0F = = S'8y 'y 0'zs 0'29 d|ejzuapisay d’l
- or Sz - = 6'ty 1'6€ - = €'y L'ey 0'¢s 029 dJeizuapisay 1d 001 .U 2J0)}201y
E oy SC e e G'6¥ Z'sy - 5 9'0S £'9p 0'cs 029 djelzuspisay d
E [\4 SZ = s £'8Y 0'vy E = S'6y Z'sy 0'zs 0'29 9|elzuapisay d’L
- o4 Gz - = 9'9y 444 = - L'8Yy 6'Ch 0'2S 029 9|eIzuapIsay 1d £001 .U 2013201y
VYNIA3VO 3LNOd OIdNLS 13 VIHV
vap baq vap baq vap vap ba1 vap vap ba1 veap vap ba7 vap vap ba1 vap vap vap osn,p suolzeUNsIq Gilleig —
ouinjjoN ouin)joN ouinjjoN |[ba7ownig| ouinpoN [baouinig| ouinpoN |baqouinig| ouisnjjoN (ba7 ousnig| ba ouinjjoN | ba ouunig
ooy fureIus ua)sIsa Issyul ejelooey ejerooey
onpisai 1AjeWIOU . 1U13)S3 IJ[dAIT 1U18)S? If[8AIT 1uid)sa iy
opeduw i wejosiouoy ur onpisas opedw| ur onpisas opedwy
INY3LNI ILNIISWNV VII4IRI3A 3NOIZVOILLIN 1SOd WVY¥3dO 1SOd IAEWLIOU W] | 8130 OUINJOU ONpisal opeduw)

VNIQAVO ILNOd IIONOS ITT3AIN

—

JAEWLIOU W] | 9130 oulnip onpisal opedu|




S Ip z euided

- oy 14 vy = 1'2G 2'0 : ¥'€S 0.5 0'/9 d'L
= oy Se G'e - 2'9S - = 6'LS 0'2S 029 1d 8E0 .U 210)J201y
= ov Sz Ze = 6'GS vl 2 L' 045 0'/9 de
- oy sz S'e S £'99 G'0 2 z'es 0',G 0'/9 d|ejzuspisay d'L
= oy 14 8'c = G'sS = = 6'LS 0,5 0'/9 9|eIZUBpISaY 1d LE0 U 210)a01y
- oy 14 L'l z ¥'¥S = - €16 026 0'/9 9|eIzuUapIsay ER
- oy sZ 8'0 2 G'eS & 2 0'0S 0,6 0'29 d|ejzuapisay 1d 9€01 LU dI0padry
= ov Sz = = 8'sy - = 1'2S 045 0'/9 d|ejzuapisay d¢
= oy 1 = - 2'1G S'LY < = G'0S 0,6 0'/9 d|ejzuapisay d'l
= oy Sz g = 1'0S G'op E E 0'6Y 0',G 0'29 d|ejzuapisay 1d GEOL U 2105201y
2 ov 12 L'} = ¥'vS 9'0 - €'€S 0',G 0'29 d|ejzuspisay d¢
= o Sz o'l - 8'€S - - ¥'2S 0'28 029 9|e1zuapisay d'l
5 oy Ge €0 . 0'€S 2 e Z'LS 0.6 029 djejzuapisay 1d €€0) U 2105301y
£ oy Sz 9't z z'es G'e z 0'€S 8'eS 8'c9 9|eIzuapisay d¢
- ov 12 '€ - 9'2s 8'C = €25 8'€S 8'c9 d|ejzuapisay d'l
= of 4 ot = 6'1G 8'l 2 €16 8'€S 8'c9 d|eizuapisay 1d ZE01 LU 2105901y
S ov Sz Zc : 1'28 L'l 2 Z'LS 8'€S 8'c9 d|eIzuapisay dZ
= oy 14 9z = 1'2s 9'0 = 1'0S 8'eS 8'c9 9[eIzuapisay d'l
= oy Sz 0'c : 9'lS 2 2 8'8t 8'eS 8'c9 dleIzuapisay 1d LEOL U 2103801y
z oy 14 z'l S 8'0G €'l = 8'0S 8'€S 8'€9 dleIzuspisay d°L
= oy sz = - 6'1G 9'/y = - 9'61 8'cS 8'cg 9leIzuapisay 1d 0€01} .U 210301y
= o 14 = = 0'vS L'6¥ 12 2 8'vS 0'/G 0'/9 d|eIzuapisay de
= of sz 2 = 6'1G 9'LY 1'0 = 8'2S 0'28 0'29 djeIzuapisay d'L
- of Sz = = G'0S £'oy = = ¥'1G 0'.G 0'/9 9|eIZUSpISaY 1d 6201 LU 2105901y
- o Sz - = G'8S Z'%S 8'0 = €'GG 8'8S 8'89 dleizuapisay de
- oy Sz s S G'.G [ E g 0'8S 8'€S 8'8S 8'89 d'L
: oy 4 G = ¥'96 128 = - 0'25 8'¢S 8'8S 8'89 1d 8201 .U 2105901y
- oy sz - - 8'cS G'6Y S'0 - €€ 0'/G 029 de
= oy Gz g = 2'es 6Ly g e 9'Gs €16 0'25 0'/9 d’l
- of ge 2 : 9'LG €'y = - v'vS 1'0S 0,8 0'29 1d 1201 LU 2105901y
= : Sz - = ¥'2S L'sy - . €'65 0'GS . 8'89 d’l
: = 14 = = 8'0S 9'9% = S G'/G £'eS = 8'89 1d 9201 .U dJ0)201y
= oy se 2 2 6'0S 9'9y @ = 2'95 6'1G 0',S 0'29 d'L
= ot sc = = £'6Y 0'GY - - 8'vS G'0S 0'/G 029 1d G201 .U 8Jopaory
= oy Sz = 2 1'0S v'9p c B 1'GS 6'0S 0'2G 0'/9 de
2 oy se 2 : 6'8Y 9'vy 2 = 2'eS 681 0'/G 029 d’l
= oy sC - = vy L'y . = G'LG Zly 0.6 0'29 1d $201 .U 2Joyaory
- ov Sz = = 6'8Yy L'vy 2 : 1'GS 8'0S 8'8S 8'89 d¢
E oy Sz : 2 £'8h 0'vy = = 0'vS L'6Y 8'8S 8'89 d'L
? oy [ = = [ 6'Ch - - ¥'2S L8t 8'8S 8'89 9|eIZuUapisay Ld €201 .U 2J0p201y
- of Sz = = £'05 L'oy = 2 9'6G €16 8'8S 8'89 d|ejzuspisay dv
g of sz E = €'6h LGy £ = L' 6'67 8'85 8'89 d|ejzuapisay d¢
s oy sz = = 9'Ly €'ey - = 8'2S S'8y 8'8S 8'89 9|e1zuapisay d¢
- ov Sz - - v'oy L2y = . 1'LG 8'9p 8'8S 8'89 d|eizuapisay d’l
S oy Sz E g Z'vy 6'6€ S S 8'8h S'vy 8'8S 8'89 9le1zuapisay 1d 2201 LU 2i0paory
- = Sz G - €'16 0'L¥y = = ¥'9 L'zs - 029 oueizia | dv
g - Ge - - Z'LS 6'9% = = 1'9S 8'lS = 029 ouelzia) de
& e 14 E e 6'0S 9'oy = 2 9'6G €16 2 0'/9 oue|zia | d¢
z = Sz = ° 6'6Y 9'y = - ¥'vS L'0S - 029 oueIZIo | d'L
= - [14 - - v'8Y Z'vy ~ - 9'2S €81 = 0'/9 oLeIZI9 ) 1d 1201 U 210p201y
vap baq vap baq vap vap baq vap vap baq vap vap ba1 vap vap ba1 vap vap vap o8N p suojzeupseg Sl 10001 oJoWNN
ouinjjoN ouJnj}joN ouinyoN (ba ouunig| ouanpnon [ba ouanig] ouinpoN |ba ousnig| ouinpoN |ba7 owunig| ba ouinjioN [ ba ouwunig
M”MN“._. _>___~__MmE«“_n_E RUBISISS [SSUu] EFEEIE] 1U19)S? I|[aAIT E1€1298) 1U19)Sd If[aAIT] 1uig)se iy
ozm.a_E_ : .:_E_._ ‘wejosiouoy ur onpisas opeduw : : : ur onpisad oyeduwy : . : . e
INYILNI LINIIGWNY VOIIN3A 3NOIZVOLLIN 1SOd WV¥3dO 1SOd IAIJULIOU Il | 8|0 OUINOU ONpisas opedu|

VNIQAVO FLNOd IMONOS iT13AIN

JAIJeWIOU )iwi| | 843j0 oulnip onpisal ojedu)




S Ip € euided

= 04 14 el = 0'6¥ [44 & 6°LS 02s 029 dlelzuspisay 1d 6501 U 81013801y
- oy S¢ 9'C - 125 0'S - S'vS 8'€S 8'c9 dlelzuapisay d’L
- oy 14 0L - 505 ¥'e £ 6°2S 8'€S 8'c9 dleIZuspisay 1d 8G01 .U 31053801y
= ot 14 9'c = L€ ¥'9 = 6'GS 8'€S 8'€9 dlelzuspisay d¢
5 ov S¢ £C - 8°LG 'S - 9'vS 8'cS 8'€9 dlelzuspisay d’l
- oy 14 - - v'6v 6'C = | &4 8'€S 8'€9 dleIZuspisay 1d /G0 oU 81013801y
= 4 14 8'C = 4] L'9 = 1'GS 8'€S 8'€9 dlelzuspisay d’l
& 4 14 - - £'6v ¥'e - 625 8'€S 8'€9 dleIzuspisay 1d 9501 oU 81013801y
- 04 14 - - P'€S L'6v 43 - 8'2s 8'€S 8'€9 djelzuapisay d’l
5 014 14 = = 9Ly Sl B [ 8'€S 8'€9 dlelzuapisay 1d GGOL U BI0}_dIY
= oy 14 Lz = 2'zs 0'S - 9'vS 8'€S 8'€9 d|elzusapisay de
- ov G¢ 8L - €15 0'v - G'eS 8'€S 8'€9 dlelzuapisay d’l
- oy 14 €0 = 8'6Yy S'C £ 0°2Zs 8'€S 8'€9 dlelzuspissy 1d G0 .U SI0)301Y
& or 14 £0 - 8’6y 8'C = €25 8'€S 8'€9 d|elzuapisay d’l
- 94 14 - - €8y €l - 8'0S 8'€S 8'€9 d|elzuspisay 1d £G0} ,U 3I0)301Y
- oy S¢ 0L = 505 '€ 7 Z'es 8'€S 8'€9 dlelzuspisay d¢
= oy S¢ - = 0’6 Zt - 218 8'€S 8'€9 d|eizuapisay d’l
- ot 14 - - 691 S'0 - 0'0S 8'€S 8'€9 dlelzudpisay 1d 2G01) .U 8J0p801y
- 94 S¢ Z'0 - L'6v ¥'e £ 6'2S 8'€S 8'€9 d|e1zuapisay d e
= oy S¢ < S 18y 0z B SLS 8'€S 8'€9 delzuapisay d’l
Z oy 14 - - Soy - - v'6v 8'cS 8'c9 dle1zuapisay 1d LGO| .U 9103901y
- 04 S¢ £e - 0°LS €'9 - 0'vS 0'zS 029 d¢
= oy 14 6'C = 20§ 8's = G'€S 0'2s 029 d’l
& 04 14 i - 005 2's - 0'€S 02s 029 1d 0G0} .U 3I0}321Y
- (914 SC - - Z'ey - - S'ly 8'€S 8'c9 d'l
- oy SC < “ 8Ly 2 % 0'9% 8'€S 8'c9 d|elzuapisay 1d LY0L .U 98I0}y
- ov 14 L'0 - 625 Sy - 2'.S 0°.S 0°29 dleIzuspisay d¢
- 4 14 - - 9'lS Sz - 2'sS 026 029 Slelzuapisay d’L
= ov 14 = = 2'0S 80 . G'€S 026 029 dleIZuspisay 1d G¥0L U DI0}301Y
= U4 14 e - 6'7S V'L - 109 0'4G 029 Slelzuspisay de
- 04 14 <l - 6'€S ¥'S - 1'85 026 029 dlelzusplisay d¢
- oy S¢ = = 128 ST o £'6S 0°LG 029 S[eIZUspIsay d’L
= 04 S¢ = = 8'GS GLS S0 = 2'es 026 029 dlelzuspisay 1d v0l U 10301
- oy S¢ - - 6'GS 9'LS €'9 - 0'6S 046 0°29 S[elzuapisay d'¢
- oy T4 = = 8'vS 9'0S 8'c = 9'95 026 0°29 dleIzuspisay d¢
= 04 14 = = 6'€S 9'6¥ 9'l - €S 026 029 Slelzusaplisay d’L
- oy 14 - - '8y - - G'zs 0'.S 0'29 dlelzuspisay 1d €701 U 8103801y
- oy 14 z'G - 8'85 8'C & G'96 6°LG 629 d|e1zuspisay 1d 201 U 3103301y
e oy 14 Ze¢ ® 6'SS ¥'e = 096 6°LS 6°29 delzuapisay d’iL
- oy *14 - - 125 ¥'0 - 0'vS 6°LG 6',9 dlelzuapisay 1d L0l .U 8103891y
- oy 14 S0 - Z'€S [44 = 6'9G 0°LG 0°29 d|e1zuspisay d 7€
G oy 14 % & 8'lG [4 = 6'vS 0°26 0°29 d|elzuapisay a7
5 ov 14 - - S'vS €05 8'0 - G'€S 0°2G 0°29 dle1zuapisay d’l
- 04 14 - - v'8y - - 6°LS 0'28 0°29 dlelzusplisay 1d 00} .U SI0}301Y
3 4 14 9'C = £'6S € = 6'GS 0°2G 029 S[elzuaplisay d'¢
= oy S¢ 60 - 9'es vl - L'vS 0°28 0°29 d|e|zuapisay de
- ov 14 - % €08 €0 - 0'es 0'28 0°29 d|elzuapisay d’L
= oy 14 = = 'y = = 8'0S 0°.G 0'29 delzuapisay 1d B6E0) U I0}BIIY
= ov 14 P'e - 1'9S 0'¢ & 1'GS 0°28 0'29 d|elzuapisay d¢
- [0)4 14 L g - 8'GS &' - L'vS 0°LS 029 9|eIZUdpISay dC

vap baq vap baq en vap baq vap vap vap ba7 vap vap baq vap vap vap osn,p suoizeusag ouely 21011001 OJOWINN

ouinjjoN ouJnjjoN ousnjoN |baousnig| ousnpoN |bagouinig| ouinpoN |baouinig| ousnpoN |ba ouinig| ba ousnyion | ba ouinig

M“mwwww _>__WMM”“_E Rusjsise issyuy E1e008y 1U18)S8 I[[8A] E}e1008) 1U18)S3 If[8A] 1uia)sa nnuy

Gied o ‘wejosjouo ur onpisas oyedu| # eall ur onpisas oyedwy tussjse HreAr juse3se puiry

nedw| wr

INY3LNI ILLNIIGNV VOI4I¥3A INOIZVOILIN 1SOd WY¥3dO 1SOd IAJEULIOU Jil| | 130 OuINjou onpisal ojedw|

VNIQAVO ILNOd IIONOS IT13AIN

IAIeWIOU )iwl| | 83|0 oulnip onpisal ojedw|




S Ip ¥ euided

& oy 14 - = 0'vy L'6€ = 7 6°0S 9'9y 0'cs 029 d’L
- 014 14 - - Ly v'LE - - L'y y'ey 0'zs 029 1d S10T .U 21013901y
S = 14 2 = 6y LSy H = 0'SS 8'0S - 6°29 d¢
. ™ 14 = = 'Ly 0'Ey z = 0'eS '8y = 6'29 Lel d’L
- - S¢ - - €'Yy Ly - - ¥'lG 'Ly - 6'.9 ouelzia | 1d 7102 U 81053801y
2 g 14 = = Z'6v 6y E = 1'9S ¥'es s 6'29 ouelz1o | de
" = 14 = = 6°9v 9zy = = 0'SS 1'0§ & 6'29 oueiz1e | d’L
- - SC - - 8'vy 9'0p - - 0'€S L'8Y - 6'L9 oueizis 1d 2102 U 8Jo)a01y
& oy 14 & < 9Ly v'ey £e 2 2'0S 2’09 d|elzuapisay d’e
m oy 14 & - L'y Ve 6C 2 2'0S 2’09 d|elzuapisay dc
- 014 14 - - P9y (444 Sl - Z'0S Z'09 d|elzuapisay d’L
- oy Gc - - 8'vy Sop - - 2'0S Z'09 dleizuspisay 1d 1102 .U 8105201y
" 014 14 = a £'6v 0'GY B 7 8'8S 8'89 d|elzuapisay d ¢
B oy 14 - - 6'Ly 9'Ey - - 8'8G 8'89 dleizuapisay d’L
- oy 14 - - 19v 8Ly - - 8'8S 8'89 delzuapisay 1d 0102 .U 8105901y
a oy 14 = & 8Ly S'ep 90 = 0'zs 029 s|eizuspisay de
& ov 14 = 5 L9y vy - = 0'zs 029 d|elzuapisay d’L
- oy 14 - - L'vy Sop - - 0es 029 dle1zuapisay 1d 6002 .U 8103801y
# oy S¢ 4 < 0'sy L0¥ = £ 0'cs 029 d|e1zuapisay d’l
& oy 14 = - v'ey Z'6€ 5 = 0zs 029 dle1zuspisay 1d 8002 .U 3J05201y
- - 14 - - [444 0'ov - - - 029 ouelzio d’l
® B 14 a G o'ty 1'8€ k £ = 029 oueizia | 1d 2002 .U 8103901y
= = 14 = = 891 K44 = = = 0'29 d’L
- - 14 - - N14 'y - - - 029 1d 9002 .U 3105201
= Sy 14 - & [414 6Ly e 80 - Z'Sy d’L
= 14 14 = m ooy = = ~ Z'sy 1d G002 .U dJ053901y
& (814 SC ¥'e 5 £'67 8'CL = Z'0S Z'09 de
- oy SC 0'¢ - 6°8F STl - 2'0S 2'09 de
# oy 14 8C = 8'8y 2zl B 2'0S 2'09 d’L
i oy ST S = v'8y 6°L1L = 205 209 1d £00C .U 8105901
- oy SC 9'c - S'6¥ 9'CL - 2'0S 209 de
& 014 14 LE 2 0'6¥ 9zl & 2'0S 2'09 d’l
- ov S¢ 6C 2 8'8y ¥'CL 5 2'0S 209 1d 2002 .U 31053901
- oy 14 - - 80y - - 0'cs 029 d¢
. 014 14 & g 9'ty £'6¢ B s Sy (44 026G 029 dejzuapisay d’L
. oy 14 - 5 6'lYy LiE S = K44 G'8¢ 0'es 0'29 d|elzuspisay 1d G901 .U 2105991y
- oy 14 - - 0'8y L'ey - - P'8y Z'vy 0'cs 0'29 S|e|zuapisay d’L
B oy 14 = = 691 L2y 4 2 9'Ly €'y 0'es 029 d|eIzuapisay 1d 901 .U 8Jojaory
& oy 14 = = L'6¥ S'Sh s = 6'67 9'Gy 02s 029 d|elzuapisay d’L
- oy 14 - - (444 - - (44 0'es 029 d|elzuapisay 1d €901 .U 3105201y
5 oy S¢ 8'S 2 S'8S L'S = ¥'8S 0°LG 0°29 d|elzuspisay d’L
g oy 14 S'€ - €95 9'€ = €96 0°.G 0°29 d|elzuapisay 1d 2901 ,U dJojadry
- oy 14 - - Z'6E 4] L'e 6'G9 8'esS 8'€9 d|eIzuapisay d?e
= oy 14 - 5 L'Ey 0'6€ €91 44 0'99 8'€S 8'c9 d|eIzuapisay d’'l
= [0} 4 14 = = 9'8¢ 4] 'z 6'S9 8'eS 8'€9 d|eIzuapisay 1d 1901 oU 8JojedRy
- oy 14 6°l 5 9'6Y €'G = 0'eS 0'2S 029 9|BIZUapISay d?e
- oy S¢ vl - L'6¥ L'y - SCS 0'2S 029 9|elzuspisay d’L
= 14 14 90 & €8y 6'€ = 2'1S 0'¢S 0'29 d|elzuapisay 1d 0901 .U 21053901
- oy 14 zc - 661 €'s - 0'€s 02s 029 selzuapisay de
B 014 SC 6L 2 9'6Y 8t - S'ZS 0'2S 029 9|elzuspisay d’lL
vap baq vap ba7 vap vap baq vap vap ba7 vap vap baq vap vap vap vap osn,p suoizeunsag SUBid 210014 CABWNN
ouinjjoN ouinjjoN ouinyjoN |ba7ouwnig| ouinpon (baouwnig] ouinpoN |baqouinig| ouinpoN |baT ousnig| ba ousnyjoN | ba ousnig
onao IS 1jua)lsisa Issyul ejerdoey ejeidoey
onpisal IAljewIou ) 1ui9)s9 If[oAIT] 1UI9)S3 I[[8AIT 1uie)sa niwig
opeduw) mwr wejosiouoy ul onpisai oyeduwy ui onpisas opeduwy
INY3LNI LLNIIGNYV VOI4IN3A ANOIZVOLLIN 1SOd WY¥3dO 1SOd IAJEULIOU JiWI| | 813|0 OUINROU onpisal ojedul

VNIQAVO FLNOd IMONOS ITT13AIN

IAEWLIOU 1)1 2130 ouanip onpisal opedu|




S Ipgeuded

2 oy 14 - - 09y 8Ly €6 i 2'0S 2'09 S|elzuapisay d’l
& o 14 2 = vy 0'0F 6'9 - 205 2'09 SleIzuspisay 1d /€0 ,U 310030y
- - 14 5 = 687 8y = - - Z'09 ouelzia | d’€
- - °14 - - €Ly L'EY - & €19 0'2G o Z'09 ouelzia] d @
= = 14 = - 0'st 80y - - 1'6S LS = 2'09 ouelzis | d’L
- - 14 = # 0y 8'8¢ & - 2'09 ouelzia ] 1d 9E0Z .U 210}y
- 4 14 0C - 1'8v ¥l 2'0S 2'09 d|e1zuspisay d@e
3 oy 14 9L - L'ly }.LL Z'0S 209 d|elzuapisay d’l
- oY 14 0L = L'y 191 2'0S 209 Sl lzusapisay 1d YE£0Z U 2103801y
- ot S¢ - - 9'6¥ 'Sy (X1 205 2'09 Slelzusdpisay d’}
= (014 G¢ - - 6'8Y 8'vy 8'91L 2'0S Z'09 dleizuspisay 1d L€0C .U 9105901y
- oy S¢ 80 & 8'9y €8l 2’05 2'09 9[elzuspisay de
- (014 S¢ - - 1°0S 6'GY 6'LL 2'0S 209 Slelzuapisay d’l
= 94 S¢ - - S'6¥ €6y €91 208 2'09 9lelzuspisay 1d 0€0C .U 9105301y
- 4 14 10 = L'€S 00l 6°LS 6°29 dle1zuspisay d'¢
- (014 °14 - z ¥'.G L'€S 8'6 6'LG 6'29 9le1zuspisay d¢
= (014 14 - - 8'9G 9'28 G'6 6°LG 629 dlelzuspisay d’l
= (04 14 = = ¥'9G 2'es 0'6 6°LG 6'L9 3|elzuspisay 1d /20T .U 3101301
- (U4 14 €0 = 6'€S L'6 6°LG 6°L9 dlelzuspisay d’€
= (014 14 10 - L'€S 6'6 6°LG 6°L9 9 Izusplisay d@e
i oy 14 a = L'28 ¥'€S L'6 6°LS 6'29 S|eIZuapisay d’l
- oy S¢ . = 2'.S 6°2S 2’6 6'2G 6'29 d|eizuspisay 1d 9202 .U 21053201y
- 04 14 ¥l - 1'GS zol 6°LG 629 dlelzusplisay d €
= oy S¢ Ll - L'YvS Lol 6°LG 629 9le1zuspisay d¢
- 04 14 80 = S'vS 6'6 6'LS 629 9|eIZuUdpisay d’L
- (04 14 9'0 - 'S S'6 6°LS 6°29 dlelzuapisay 1d GZ0C .U 2101301
= oy 14 Sy - (44 12l 0'zs 029 de|zuapisay d’l
- ov 14 £y = 125 [ 0'es 029 dle1zuapisay 1d 202 .U 9101301y
- 04 S¢ - - L'6¥ p'Sy 8L 0'zs 029 d|eizusplisay d'e
= oy 14 - - 6'8Y L'y €4 0'zs 029 dle1Zudplisay d’l
= (U4 14 = = ¥'8y L'vv 6'9 0zs 029 d|eIZuspisay 1d 2202 .U 21051301y
- - S¢ - 5 £'8y 0y = - 029 oueizie | d'¢
= 4 SC - - G'/y 434 ™ = 9'8G £'vS % 029 ouelzio L d¢
= ® SC g L 0’y LTy - - 2'8S 6'€S - 029 oueizia L d’l
- - 14 - - S'ov £y = = - 029 oleizia] 1d 1202 .U 2100301y
= 94 S¢ - - 6'GY 9Ly L'e & 0'2s 029 dle1ZuUspIisay d’l
- (04 14 = £ £'Gy Ly L2 - 5'0S 0'zs 029 9lelzuspisay 1d 0202 ,U 2101301y
- - S¢ 5 = €9y o‘zy = < LS - 029 ouelzia d'¢
E - 14 - - 0'9y 8Ly ” . 0'GS 8'0S 3 029 ouelzio L d?¢
= > 14 G . |14 'Ly - - 9'vS £'0S i 029 d’L
- - 14 - = 6'vy 9'0v = - 42 0°0S - 029 1d 6102 .U 3I0)a0y
B - 14 - - 9'sy €y = = S'vS 2'0S B 029 de
= = 114 = - 8y S0y - - L'vS 8'6v = 0'z9 d’}
- - 14 = = L'vy 6'6E - - L'€S S'6v - 029 1d 810C .U 3I0)301Y
- oy S¢ - - 99y |44 8'c = SLS 0'zZs 029 . de
& oy 14 - - L9y 6'lYy ¥'e & Z'LS 0'zs 029 8|e1zuapisay d’l
- (014 S¢ = = 8'GYy S'Ly Z¢t - 6'0G 0'es 029 dle1zuapisay 1d 1102 .U 3103301y
- ov S¢ - - 5oy (444 A = 6'6V 0'zS 029 d|elzuapisay de
# oy 14 - - (444 6'6€ - - 21§ v'iy 0'cs 029 d|elzuapisay d’l
- 04 GZ = = 8'Cy G'8E - - 9'0S €91 028 029 S|elzuapisay 1d 9102 .U 3I0)301Y
vap baq vap baq vap vap ba1 vap vap baq vap vap ba1 vap vap ba1 vap vap vap osn,p suojzeupsaq oueld 10)j8014 OIBLINY
ouinjioN OuIn)joN ownpoN |baqounig| ouinpon |[baqouinig| ousnpon |baqousnig| ouinpoN [ba ousnig| ba ouinpop |ba ousnig
R S 1JuUa)sIsa Issyul ejelooe) ejerdoe)
onpisai IAljeuIou ) 1uI9)sa I[[8Al7] 1u13)Ss3 IJ[3AIT] 1uia)se niwig
onedu| mwn wejosiouod | us onpisas oyeduwy u1 onpisau opeduwy
INY3LNI ILLNIIGWNYV VOIdIN3A INOIZVOILIN 1SOd WV¥3dO 1SOd IABWLIOU [jii| | 8|0 OUINou onpisal opedu|

VN3IQHVO FLNOd IJONOS IT13AIN

IAJELLIOU Wi | 9130 ouinip onpisal ojedu|




S Ip 9 euifed

= 04 14 z 5 8'cS 8'€9 dle1zusplisay 1d £10€ U 310)801y
% oY 14 1L - 8'cS 8'c9 djelzuapisay de
m oy SC &4 - 8'€S 8'€9 d|elzuaplisay de
- (014 °14 8l - 8'€S 8'€9 djelzuapisay dl
- ov S¢ €0 - 8'€S 8'€9 1d 21 0€ oU 3I0)301y
- 94 S¢ 8'l - 8'€G 8'€9 d|elzuapisay dl
- or 14 l E 8'€S 8'€9 8|ejzuspisay 1d }10€ oU 81ojjaoly
- oy 14 i = 8'€S 8'€9 d|e1zuapisay d'l
= U4 14 = = 8'€S 8'c9 dlelzuapisay 1d 010€ oU 3105301
= 04 o174 (4 = 028 029 d¢
= (U4 14 Ll - 0'zS 029 dlelzuapisay d'l
= 014 14 L0 5 0°zs 029 S|eIZUspISay 1d 800€ .U 3101201
5 o 14 - - 0'2S 029 dlelzuspisay 1d /,00€ .U 910)J901y
= 04 14 - - 0'cS 029 dlelzuspisay d’l
- (04 14 - - 0'2S 0'29 dlelzuapisay 1d 00€ .U 3105391y
- (014 ’14 1'E - 0'¢S 029 dlelzuspisay d¢C
- ov 14 6°L = 0'2S 029 dleIZuspisay d’l
= (04 SC = g 025 0'29 9|BIZUdpISay 1d 200€ .U 9103901y
0J¥VSILTINS 3LNOd OIdNLS Id VIV
- (014 14 €0 = £'8y Z'el - 609 0'zs 0'z9 dlelzuspisay d’L
& 04 14 1'0 - 18y 6CL - 909 02s 029 d|elzuapisay 1d 2¥0C U 31051301
- (04 14 - - €15 44 6LL - G'6S 025 029 dlelzuapisay d’'l
= U4 14 = = 0°LS 6'9v 9Ll = £'6S 0'zZS 029 Slelzuapisay 1d L 702 .U 810901y
= 44 14 £ 5 L'6v 9'Gy Ll - 0°8 2'0S 209 dlelzuspisay d’l
- (U4 14 - - 6'8Y 8'vv €0l - 2'95 2'0S 2'09 djelzuapisay 1d 0702 .U 310532y
vap ba7 vap baq vap vap ba7 vap vap ba1 vap vap b vap vap vap vap osn,p suoizeupsag oueld 103901 OIBWNN
ouinjjoN ouinjjoN ouinjjoN |(ba7ouinig| ouinyoN [baouinig| ouinpoN |baqouinig| ouisnyioN [baq ouunig| ba ouinyjoN | ba ouunig
o=l i 1Jua)sisa Issyul ejerdoey ejerooey
onpisai IAjeW.IOU i 1UI8)S? IJ|[8AIT 1UI8)S? I||8AI7] luia)se iy
opeduwy - wejosiouoy | ur onpisas opeduy u1 onpisai opedwy

INY3LNI LLNIISWYV VOIdIN3A

IANOIZVOILLIN 1SOd

WV¥3dO 1SOd

VN3IQ¥VO JLNOd IHONOS IT13AIN

1 1|0 ouInpou onpisal opedu|

1 8J)j0 ouunip onpisas opedw|




